

# *AVZO SK Chvalšiny*

**Pořádá**



*3. kolo Jč. Ligy*  
*Maličkých samopáleků*

**27. dubna 2019**

# Střelecký klub AVZO CHVALŠINY

opět p o ř á d á

## SOUTĚŽ OSTROSTŘELECKOU

Název soutěže:	<b>liga maličkových samopáleků</b>
Druh soutěže:	Veřejný závod jednotlivců
Datum:	<b>27.4.2019</b>
Místo konání:	<i>střelnice AVZO Chvalšiny</i>
Ředitel soutěže: Rozhodčí disciplín:	ing.Petr Cimbálník Jan Kejř
Kategorie:	všeobecná, bez rozdílu věku a pohlaví. A. Samopal Sa-61(škorpio) bez úprav B. Jakýkoliv samopálek na pistolový náboj
Disciplína	1. mířená střelba 5 ran nástřel libovolná poloha Vlastní závod 3x20 ran v poloze leže (12min.) stoje (20minut), kleče (16minut). Veškerá střelba v závodě je bez opory.
Terče:	NLF s kruhy velká (zelená) na vzdálenost 50m. Pro <b>kat. B</b> redukováná NLF

<b>Zbraně:</b>	podle vydaných všeobecných pravidel Jč.ligy . Kolimátor pro kategorii <b>B</b> jest povolen.
<b>Náboje:</b>	vlastní cca 65 ks. Nejsou povoleny prostě všechny nenormální náboje.
<b>Vybavení střelce:</b>	Nejsou povoleny střelecké kabáty a kalhoty. Možno použít civilní oděv nebo jakoukoli uniformu. Povoleno použití sl.kožené rukavice na ruce podepírající zbraň. Použití pozorovacího dalekohledu ke sledování zásahů. Povolen váleček pod nárt v poloze kleče. Střelecká stanoviště jsou vybavena podložkami, nejsou zde stojany na dalekohled.
<b>Časový rozpis:</b>	Do 9,00 h presentace na střelnici 9,30 h zahájení střelby Předpokládaný konec bude na konci.
<b>Hodnocení:</b>	Závod se započítává do celkového pořadí závodů jihočeské ligy. Nastřílená bodová hodnota v terčích. Při rovnosti bodů rozhoduje lepší nástřel v poloze kleče, poté větší počet 10,9, 8.... Atd. Diplom a věcné ceny pro první tři závodníky v každé kategorii.
<b>Příležitostný příspěvek:</b>	100,- v českých na stole za zbraň použitou v v závodě.
<b>Protesty:</b>	do 30 minut po skončení závodu s vkladem 200,- Kč do rukou rozhodčího.
<b>Zdravotní zabezpečení:</b>	RZP
<b>Občerstvení:</b>	Vybrané lahůdky, cukr ,káva, limonáda,čaj, rum, bum. Přímo v prostoru střelnice v našem světově proslulém občerstvovacím zařízení.

# Srdečně zveme všechny střelce a střelkyně

*Pořadatel: AVZO-SK-Chvalšiny*

A mě malé já taky!